

# Csúcsgasztronómia csúcskörnyezetben



**Ismeretes, hogy Spanyolországban kitűnőek az ételek és zamatosak a borok.**

Létezik azonban egy régió északon, ahol a konyha bűvészet az ízekkel, a bor kacér tánc a szívekkel. Győződjön meg róla, hogy nem túlzunk! Látogasson el velünk a

***Baszkföldre!***

A különleges szépségű Baszk-hegység ormairól a tekintetet a Vizcayai-öböl fehér, tajtékos hullámai vezetik az Atlanti óceán mélységei felé. Közben izgalmas városok, sziklára kapaszkodó szikár halászfaluk, hullámlovasokat repítő tajtékok látványa fogadja a vándort. És még valami, ami nem csak megállít, de maradásra is bír...

Az étel művészetének magas szintjét sajátos mutató tanúsítja: területre vetítve Baszkföldön található a legtöbb ***Michelin-csillagos étterem!***



A szélesebb értelemben vett, három magyar megyének megfelelő baszk területen közel 40 minősített étterem működik. Ide kalauzoljuk el Önöket. A hosszú hétvégének megfelelő utazás során (péntek-hétfő, 4 nap, 3 éjszaka) két-három Michelin-csillagos vendéglőt is a programba iktattunk, sőt egy alkalommal ellátogatunk Rioja Alavesa-ba, ahol borpincékben találhatunk igazolást a világhírű riojai borok minőségére.

Az út nem csak evésből-ivásból áll - a program része Bilbaóban a Guggenheim múzeum és környékének felderítése, kirándulás a Világörökség részét képező Vizcaya-függőhídhöz, séta a Casco Viejo-ban... Itt is kitűnő tapas-okat lehet csipegetni, a legnagyobb választék azonban San Sebastianban van az arrafelé pintxos-nak nevezett bárételekből, falatkákból.

San Sebastianban mód nyílik majd a kagylóformájú tengerpart, a La Concha sétányán a helyiekkel korzózni és barangolni az Óvárosban. Rioja Alavesa-ban a borozgatás előtt jól esik majd egy séta Laguardia stílusos óvárosában.

**Emlékeztetjük!  
BASZKFÖLD MENTES A TÖMEGTURIZMUSTÓL!**

Baszkföld Spanyolország legfejlettebb része, a szállás, a közlekedés, a vendéglátás kulturáltsága figyelemre méltó. Utasainkat repülőgéppel és a helyszínen jól felszerelt, kényelmes busszal szállítjuk, négy-csillagos szállodában biztosítjuk a kényelmes pihenést.

## **KISLÉTSZÁMÚ CSOPORTOKAT**

Indítunk a nyár elejétől hetente, 12-20 fő létszámban. A szervezett programokhoz kísérot, ill. idegenvezetőt biztosítunk. Ha segítségre szorulnának, a szabad program és az esetleges vásárlások megszerzésében is segítünk.

**AZ ÚT RÉSZLETEIRŐL, FELTÉTELEIRŐL,  
AZ ÁRAKRÓL TÁJÉKOZÓDHAT:**

## **MULTIGO UTAZÁSI KÖZPONT**

1023 Budapest, Frankel Leó u. 51-53 .

+3630 323 0791

[info@multigotours.hu](mailto:info@multigotours.hu)

[direkthivatkozás helye]

[www.multigotours.hu](http://www.multigotours.hu)